

Smrčecký zpravodaj



měsíc: duben až srpen 2021

číslo: 2

ročník: VII

SLOVO ÚVODEM

Vážení a milí spoluobčané, s krátkým se létem Vám přinášíme druhé číslo Smrčeckého zpravodaje, který Vás seznámí s nejdůležitějšími událostmi, ke nimž v naší obci došlo, nebo které se v letošním roce teprve chystají. Věříme, že Vám následující řádky udělají radost a přejeme Vám příjemné čtení.

OBECNÍ KNIHOVNA

Na obecním úřadě byla založena obecní knihovna, která v současnosti čítá více než 140 knih z oblasti beletrie, poezie a naučné literatury. Tyto knihy obec obdržela darem od manželů Červových, kterým touto cestou srdečně děkujeme.

Katalog knih se nachází v knihovním koutku na obecním úřadě a bude rovněž zveřejněn online na webových stránkách obce. Knihy si mohou občané vypůjčit každé pondělí od 18:15 do 19:15 hodin přímo na obecním úřadě, přičemž evidenci vypůjčených knih spravuje místostarostka obce.

AUTOBUSOVÁ ZASTÁVKA

V jarních měsících proběhla oprava autobusové zastávky zahrnující sanaci zdiva, zhotovení nové fasády, zhotovení nové betonové podlahy a obnovu střešní krytiny. Do prostor autobusové zastávky byla následně umístěna betonová lavička a nový odpadkový koš. Zároveň zde byla zřízena tzv. knihobudka, z níž si mohou občané i turisté volně vypůjčit různé knihy nebo si jimi krátit chvíle při čekání. Budeme též velice rádi, jestliže čtenáři přinesou a v knihobudce ponechají další knihy, o které se tak podělí s ostatními lidmi.

SPORT

Na sportovní hřiště u obecního úřadu byly zakoupeny a instalovány nové hliníkové branky určené pro hráče fotbalu či florbalu. Současně proběhla pravidelná údržba vybavení dětského hřiště.

Sportovní aktivity lze nově provozovat i u obecního rybníčka, kde byla pro fotbalisty do 10 let připravena travnatá hrací plocha s brankami. Mimo to zde byl sestaven venkovní stůl pro hru stolního tenisu. Návštěvníky prosíme, aby se k zakoupenému sportovnímu vybavení chovali ohleduplně a udržovali zde pořádek.

Současně též proběhla vnitřní údržba, úklid a dezinfekce obecní tělocvičny. Možnost vstupu do jejích prostor se bude řídit podle aktuálně platné legislativy s ohledem na epidemiologickou situaci. Prosíme občany, aby v případě návštěvy obecní tělocvičny používali dezinfekční přípravky, které jsou zde k dispozici, a aby svou přítomnost zapisovali do deníku. Děti do 15 let mohou do obecní tělocvičny vstupovat pouze společně s rodiči.

DÁRKOVÉ POUKÁZKY PRO DĚTI A ŠKOLÁKY

V letošním roce nebyl z epidemiologických důvodů pořádán dětský den, místní děti proto jako náhradu obdržely dárkové poukázky na zakoupení školních pomůcek a sportovních potřeb. Školákům a dětem touto cestou přejeme úspěšný a pohodový školní rok plný vzdělávání a zábavy.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V měsíci červnu jsme mezi sebe přivítali dva nové občanky, Verunku a Pepička. Na jejich cestě životem jim přejeme pevné zdraví, mnoho štěstí a spoustu radosti.

KOSTEL SV. ANNY

V těchto měsících probíhá na kostele sv. Anny výměna poškozených tašek, hřebenáčů a dalších částí střešní krytiny při současné opravě žlabů, svodů, okapnic a ostatních částí okapového systému. Tyto práce budou dokončeny v měsíci srpnu.

KAMENNÉ KŘÍŽE

Aktuálně taktéž probíhá renovace kamenných křížů na zastávce a na hřbitově. Renovace spočívá v jejich kompletním šetrném očištění, penetraci a obnovení původních nápisů.

HŘBITOV A OKOLÍ

Na hřbitovní márnici byla opravena plechová střecha, kterou poničily stromy vyvrácené silnými větry při letošních bouřkách. Vedle hřbitovního parkoviště bude nově umístěna dřevěná cyklistická informativní mapa určená pro místní i turisty. Od loňského podzimu je na přilehlých obecních pozemcích vysazen Liliovník tulipánokvětý, přičemž v letošním srpnu došlo k revitalizaci dalších pozemků, na nichž budou vysazeny další nové dřeviny.

VENČENÍ PEJSKŮ

Touto cestou bychom též chtěli místní obyvatele požádat, aby na veřejných prostranstvích (tj. ulice, chodníky, veřejná zeleň a další prostory sloužící obecnému užívání) uklízeli za svým pejskem. Tato povinnost vyplývá ze zákona č. 251/2016 Sb., zákon o některých přestupcích a její porušení může být sankcionováno příslušnými orgány.

POJÍZDNÁ PRODEJNA BERUŠKA

Do obce nadále zajíždí pojízdná prodejna Beruška, a to každou středu v čase 12:45 hodin. V případě zhoršení epidemiologické situace je zajištěno, aby pojízdná prodejna dopravila potraviny našim seniorům až do domu.

ODPADY A PODZIMNÍ KONTEJNERY

Předně sdělujeme, že o datu plánované evidence očipovaných popelnic budou občané včas informováni prostřednictvím obecního rozhlasu.

Poplatek za svoz komunálního odpadu pro rok 2022 (tj. platba popelnic) bude možné uhradit od 1. dubna 2022 do 30. června 2022. Tento poplatek činí 500 Kč za osobu, poplatková povinnost se ovšem nevztahuje na děti do 15 let ani na důchodce nad 70 let.

V pátek 17. září 2021 v 16:00 až 17:30 hodin budou za autobusovou zastávku přistaveny kontejnery na velkoobjemový odpad. Odpad bude jako obvykle předáván pracovníkům technických služeb.

ÚZEMNÍ PLÁN

Na zářiovém zasedání zastupitelstva, jehož přesný termín se zveřejní na úřední desce, bude projednáván územní plán obce Smrček. Současně zde budou projednávány návrhy občanů a nové návrhy a připomínky mohou občané vznést v jeho průběhu.

DŘEVO

Letos na podzim pan Jaroslav Durdil zpracuje vývraty po větrných a kůrovcových kalamitách. O možnosti zakoupení obecního dřeva budete informováni prostřednictvím místního rozhlasu. Zájemci se mohou již teď nahlašovat na obecním úřadu v úředních hodinách.